



# Голос Стахановца

ОРГАН  
ТОНКИНСКОГО  
РАЙКОМА ВКП(б)  
И РАЙСОВЕТА  
депутатов трудящихся  
9-й год издания  
Выходит 1 раз в неделю  
цена 15 коп.



№ 43 (1264) | Четверг | 25 октября 1945 года

## Убрать весь урожай картофеля

В текущем году колхозы района вырастили хороший урожай картофеля. Все дело сейчас заключается в том, чтобы быстрее и без потерь закончить уборку этого урожая.

Колхозы Федоровского, Октябрьского, Первомайского сельсоветов, правильно организовав рабочий труд колхозников и колхозниц, почти закончили уборку картофеля.

Однако, большинство колхозов района недопустимо затянули уборку картофеля. Колхозы Бердяковского сельсовета из 110 гектаров картофеля убрали лишь с 30 гектаров и за последние дни копку картофеля совершенно прекратили. Аналогичное положение в колхозах Тонкинского, Чердаковского, Сидоровского сельсоветов где убрано лишь половина посеянной площади картофеля.

Медлить с уборкой картофеля нельзя ни одного дня. Какова бы не была погода, какие бы не были трудности, урожай надо убрать полностью.

Ни один колхозник и колхозница в столь ответственное и напряженное время не могут быть без дела. Каждому трудоспособному колхознику надо дать индивидуальное задание по уборке картофеля, выделить в поле определенный участок и установить сроки его уборки.

Согласно Постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов, исполком райсовета депутатов трудящихся мобилизовал на уборку картофеля всех не членов колхоза, проживающих на территории колхозов и значительную часть рабочих и служащих района.

Все силы и средства для быстрого завершения уборки картофеля в колхозах имеются. Главное — правильно организовать труд людей на уборке, рационально использовать транспорт на отвозке картофеля.

Для поощрения трудящихся за высокую производительность труда на уборке картофеля и овощей в колхозах области исполком областного совета постановил:

Колхозникам, рабочим и служащим, занятым на работах по уборке картофеля, при выполнении и перевыполнении ежедневного задания 300 килограммов, в течение пятидневки, производить продажу промышленных товаров на 100—150 руб. (в сельск. ценах).  
Для продажи выделяю: обуви валяной—6730 пар, кожаной—1500 пар, резиновой—1500 пар, хлопчатобумажных тканей—38.500 метров, готового платья шерстяного и шелкового—на 50 000 руб., пальто хлопчатобумажных—500 штук и другие товары.

Уборка урожая картофеля — дело большой государственной важности. При любых условиях картофель должен быть убран полностью в каждом колхозе.

## Указ Президиума Верховного Совета СССР Об утверждении состава Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР

На основании ст. ст. 36 и 37 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», утвердить Центральную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет СССР в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся:

Председатель Центральной избирательной комиссии Кузнецов Василий Васильевич — от Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов.

Заместитель Председателя Центральной избирательной комиссии Бруевич Николай Григорьевич — от Профессионального союза работников высшей школы и научных учреждений.

Секретарь Центральной избирательной комиссии Шаталин Николай Николаевич — от профессионального союза работников податно-просветительных учреждений.

Члены Центральной избирательной комиссии:  
Попов Георгий Михайлович — от Московской коммунистической организации,

Кузнецов Алексей Александрович — от Ленинградской коммунистической организации,

Абушенко Еладия Амосовна — от Профессионального союза рабочих и служащих совхозов Белорусской ССР,

Тихонов Николай Семенович — от Союза советских писателей, Михайлов Николай Александрович — от Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Покровский Александр Иванович — от Центрального Совета общества содействия обороне и авиационно-химическому строительству в СССР (ОСОХИМ).

Пылаева Нина Андреевна — от колхозников колхоза «Красный путилонец» Калининской области,

Сердюк Зиновий Тимофеевич — от Киевской коммунистической организации,

Головатый Фераонт Петрович — от колхозников колхоза «Стахановец» Саратовской области,

Шувандина Таясия Ивановна — от рабочих, служащих и инженеров хлопчатобумажной фабрики имени рабочего Федра Зиновьева (г. Иваново),

Шатилин Алексей Леонтьевич — от рабочих, служащих и инженеров Магнитогорского металлургического комбината имени Сталина,

Юсупов Усман — от Узбекской коммунистической организации.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.  
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.  
Москва, Кремль. 20 октября 1945 г.

## Об избирательных округах по выборам в Совет Союза

На основании ст. 34 Конституции СССР и ст. ст. 24 и 26 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» Указом Президиума Верховного Совета СССР от 16 октября с. г. образовано 656 избирательных округов по выборам в Совет Союза.

В том числе по Горьковской области образовано 12 избирательных округов.

Наш район входит в: 142. Уренский избирательный округ (центр — с. Урень).  
Районы: Уренский, Тонкинский, Шахунский, Варнавинский, Тоншаевский, Ветлужский, Заведужский, Калининский и Хмелевский.

## Об избирательных округах по выборам в Совет Национальностей

На основании ст. 35 Конституции СССР и ст. ст. 25 и 26 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» Указом Президиума Верховного Совета СССР от 16 октября с. г. образовано 631 избирательный округ по выборам в Совет Национальностей.

В том числе по РСФСР 15. Горьковский избирательный округ (центр — г. Горький).  
Гор. Горький, Горьковская область и Чувашская АССР.

## Изучают Положение о выборах

«Положение о выборах в Верховный Совет СССР» вызвало большой интерес среди колхозников Чердаковского сельсовета.

Агитаторы по бригадам знакомят избирателей с Положением. В Чердаковском колхозе «Ноль» агитаторы т.т. Морозова, Воробьева, Пшеницын, Галкина, Климин проводят в бригадах изучение «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» по разделам.  
МОРНОВА  
Секретарь сельсовета.

По решению райкома ВКП(б) и райсовета, за досрочное выполнение государственного плана хлебозаготовок в 1945 году, на районную Доску Почета занесены:

Колхоз «Октябрь», Октябрьского сельсовета — председатель колхоза тов. Машинина Н. Л.

Колхоз «Крестьянин», Федоровского сельсовета — председатель колхоза тов. Демьянов Н. Т.

Колхоз «Луч», Ларионовского сельсовета — председатель колхоза тов. Завьялов А. Ф.

Колхоз им. Чалова, Первомайского сельсовета — председатель колхоза тов. Царегородцев А. В.

Колхоз «Трудовик», Первомайского сельсовета — председатель колхоза тов. Сеннинова М. И.

Колхоз «Соревнование», Вахрамеевского сельсовета — председатель колхоза тов. Смирнов В. Г.

Колхоз «Красный земледелец», Полянского сельсовета — председатель колхоза тов. Шастин И. Н.

## План натуроплаты выполнен

Шведская женская тракторная бригада (бригадир тов. Чеснокова), план тракторных работ выполнила на 145 процентов и заработала 42 тонны натуроплаты.

Включаясь в предоктябрьское социалистическое соревнование бригадир тов. Чеснокова и учетчик тов. Жукова развернули работу по сбору натуроплаты. На 20 октября план натуроплаты выполнен по всем колхозам.

Близки к выполнению плана натуроплаты М. Ларионовская и Колочиговская тракторная бригады. Т. ФЕДЯКОВА.

## Сдают хлеб сверх плана

Выполнив план хлебозаготовок колхозы Федоровского сельсовета сдают хлеб государству сверх плана.

Колхоз «Светлый путь», «Свободный труженик», «Красный луч», уже сдали на заготовительные пункты по 10 центнеров зерна.

Сверхплановая сдача продолжается. ГОЛУБЕВА.

## Активно помогает колхозу

Большую помощь колхозу «Светлый путь», Федоровского сельсовета оказывает демобилизованный воин Красной Армии М. Д. Худяков.

Задавая в молотилку он обеспечивает бесперебойную молотку, намалачивая на конной молотилке за 5 часов более 40 центнеров зерна.

## Ликвидировать отставание с хлебозаготовками

Срок, взятый колхозами района, по досрочному выполнению плана хлебозаготовок — 25 октября истекает. Прошедшая неделя не дала решительных сдвигов в ходе хлебозаготовок.

Позорно отстают с выполнением плана хлебозаготовок и тянут район назад колхозы Сидоровского сельсовета. Несмотря на серьезное предупреждение, данное бюро райкома ВКП(б) председателю сельсовета тов. Толстоброву и секретарю первичной партийной организации тов. Галкину, положение не изменилось.

Все колхозы Сидоровского сельсовета с 16 по 23 октября сдали лишь 30 центнеров зерна.

Менее трех процентов прироста к годовому плану дали колхозы Тонкинского сельсовета, выполнив лишь годовой план хлебозаготовок лишь на 39,7 проц. Уместно спросить председателя сельсовета тов. Николина и секретаря территориальной первичной партийной организации тов. Ловчиновскую, думают ли они выполнять взятые на себя обязательства?

Крайне неудовлетворительно выполняют план хлебозаготовок колхозы Чердаковского, Полянского, Бердяковского, Первомайского, Ларионовского сельсоветов.

Невыполнение графика хлебозаготовок объясняется тем, что во многих колхозах имеют место антизаготовительные настроения, попытки придержать хлеб.

В М. Сидоровском колхозе, Ларионовского сельсовета имеется около 70 центнеров намолоченного гороха, но пред. колхоза Колов его умышленно не сдает. Пять дней не сдавал 3 тонны намолоченного овса пред. колхоза «Вторая пятилетка» тов. Гудин, ссылаясь на нехватку рабочих рук и тягла, тогда как зерно он сдает прямо на месте.

В колхозе «Красный путь», Тонкинского сельсовета (пред. колхоза Сергеев) имеется до 100 центнеров намолоченного зерна, но к сушке и сдаче его никаких мер не принимается.

Сейчас все силы и средства должны быть мобилизованы на быстрое выполнение плана хлебозаготовок. Надо решительно пресекать антизаготовительные действия. Ни одному колхозу государственное не может простить задолженность по хлебу, потребность в котором сейчас очень велика. В каждом колхозе необходимо производить круглосуточную молотку хлебов и организовывать его подсушку. Колхозы выполнявшие план хлебозаготовок должны оказать помощь тяглом, молотилками, рабочей силой отстающим колхозам.

